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1. ����S��1�QLH]DOH*Q\FK�SURFHVyZ�MHVW� ORVRZR�UR]G]LHODQ\FK�SRPL
G]\� U�NRPSXWHUyZ��
=DNáDGDP\��*H�ND*G\�SURFHV�]�MHGQDNRZ��V]DQV��PR*H�E\ü�SU]\G]LHORQ\�GR�NWyUHJR��]�
U�NRPSXWHUyZ��1LHFK�;�R]QDF]D�LOR�ü�NRPSXWHUyZ��NWyUH�QLH�GRVWDá\�*DGQHJR�]DGDQLD��
2EOLF]\ü�(;�RUD]�9DU�;�� 

2. ���S��0DP\�Q�Uy*Q\FK�W\SyZ�NXSRQyZ��3UDZGRSRGRELH�VWZR�Z\FL�JQL
FLD�NXSRQX�M�
]� SXOL� Z\QRVL� ]D� ND*G\P� UD]HP� Sj� �� =QDOH(ü� ZDUWR�ü� RF]HNLZDQ�� LOR�FL� W\SyZ�
kuponów w losowo wybranym zbior]H�N�NXSRQyZ��3RVWDUDü�VL
�SROLF]\ü�WH*�YDULDQFM
� 

3. ���S�� 3URVW\� PRGHO� U\QNX� JLHáGRZHJR� ]DNáDGD�� *H� ND*GHJR� GQLD� �QLH]DOH*QLH�� FHQD�
akcji q PR*H� Z]URVQ�ü� GR� qr� ]� SUDZGRSRGRELH�VWZHP� p� OXE� VSD�ü� GR� q/r z 

SUDZGRSRGRELH�VWZHP� 1-p,  gdzie r>1�� =DNáDGDP\�� *H� G]L�� FHQD� DNFML� Z\QRVL� ���
2EOLF]\ü�ZDUWR�ü�RF]HNLZDQ��RUD]�ZDULDQFM
�FHQ\�DNFML�]D�d dni. 

4. (10p) Wektor losowy jest postaci   

 

X\Y 1 2 3 

0 0.3 0.2 0.1 

3 0.2 0.1 a 

 

Niech Z=2X+Y. Oblicz E(Z) oraz Var(Z).  

 

5. (10p) REFERAT: Problem kolekcjonera. 

6. (15p) REFERAT: Quicksort. 

 

 


